

太原第三十七中学附属小学 & 南海中学小学部

筑起健康防护墙 合力预防传染病

为了进一步加强冬季传染病预防工作,确保学生居家身心健康,提高学生的疾病预防能力。11月28日,太原市第三十七中学附属小学 & 太原市南海中学小学部举行了以“讲究卫生,防治疾病”为主题的线上升旗仪式。

伴着庄严的国歌声,五星红

旗冉冉升起,迎风飘扬,附小全体师生怀着无比崇敬的心情,面向屏幕前冉冉升起的五星红旗肃立、行队礼、行注目礼!

附小三年一班付淇宇在国旗下发表以“讲究卫生,预防疾病”为主题的演讲,提醒同学们,秋冬季节气候多变,是传染病的流行季节,因此,要养成良

好的个人卫生习惯,保持环境的清洁卫生,注意个人防护,同时,要作息规律、饮食健康,多锻炼,只有养成强壮的身体,增强抵抗力,才能更好地预防疾病的发生。

之后,附小三年一班同学献上了精彩的手势舞《病毒走开》。通过本次的“讲究卫生,预

防疾病”主题升旗仪式,孩子们知道了在日常生活中要养成良好的卫生习惯,更重要的是他们也知道了如何去做才能更好地预防疾病。希望同学们都能从今天做起,从自己做起,做个讲究卫生的好孩子,远离各种传染病。

(本报记者 张敏)

11月29日,太原市万柏林区东社小学组织学生居家观看“地震科普,携手同行”主题活动网络直播,活动邀请北京、云南、湖南等地的小小讲解员做客云直播间,为大家带来精彩的防震减灾科普知识讲解。

本次活动的开展,进一步

增强了师生防震、防灾减灾的安全意识,真正掌握在危险中迅速逃生、自救、互救的基本方法,提高抵御和应对紧急突发

事件的能力。今后东社小学将更加重视安全教育,结合学校实际增加安全教育形式,提高全校师生安全意识和应对突发

事件的能力保障广大师生的生命财产安全。

(本报记者 黄晶 通讯员 李叶 曹文芳)

太原市万柏林区东社小学

组织学生居家观看地震科普直播

为进一步增强师生群体安全出行意识,太原市迎泽区双塔北路小学利用网上学习平台,开展线上“文明守法,平安回家”主题交通安全宣传活动。

针对学生群体的出行特点,山西交警将“交通事故应急手册”“安全,是最近的回家路”“礼让斑马线”及央视《今日说法》栏目相关链接等系列视频宣传材料推送至校。全体学生由各班主任的安排带领下进行观看,班主任教师还结合丰富的宣传教育内容,向同学们讲解部分交通事故发生的原因及相应的预防措施,引导学生们在上下学及外出时,不要在道路上追逐嬉戏,不要闯红灯,过马路要走人行道、斑马线等安全知识。同时倡导中小学生在上下学及外出时,不要在道路上追逐嬉戏,不要闯红灯,过马路要走人行道、斑马线等安全知识。同时倡导中小学生在上下学及外出时,不要在道路上追逐嬉戏,不要闯红灯,过马路要走人行道、斑马线等安全知识。

此外,学校还向1600余名师生发出“文明守法 平安回家”暨“文明交通从我做起”的交通

安全倡议,倡导全校师生进一步提升文明交通素养,不断提高出行安全意识。此次线上交通安全教育活

动,不仅丰富了学校安全教育课程,还为“小手拉大手”的教育模式扩大了影响覆盖面,使师生及家长更深入地掌握了交

通安全法规,提高了遵守交通安全法律法规和营造文明出行氛围的自觉性及主动性。

(本报记者 张敏 通讯员 韵磊)

太原市迎泽区双塔北路小学

开展线上交通安全宣传活动



11月24日,太原市小店区晋阳街小学组织全体师生、家长在线观看由安委会中心提供的消防安全知识云课堂。

在此次消防云课堂直播中,专业机构人士强调在防疫居家期间,消防安全不能忽视。并通过展示播放令人震撼的火灾现场视频和照片,让师生、家长了解火灾的特点、危害,掌握火灾现场如何逃生,灭火器的正确使用等方法。

同时还在云课堂中讲解了日常生活中存在的消防误区,使人受益匪浅。该校师生、家长都积极参与了“课堂”互动,交流家庭用电用火中应该注意的事项,有效提升了家校

联动应对突发事件的应急处置能力。此次消防云课堂直播,再一次为身处家中的师生敲响了消防安全的警钟,不仅让师生学到基本的消防安全常识,

家长们也提高了居家防范火灾的意识,掌握了自救自护的必备技能,有效筑牢家校安全“防火墙”。

(本报记者 黄晶 贾婷茹 通讯员 王巧萍)

太原市小店区晋阳街小学

师生家长共聚消防知识云课堂

太原市杏花岭区外国语小学

居家安全 从我做起

为进一步做好特殊时期学生的安全教育,严防各类安全隐患事故发生,近日,太原市杏花岭区外国语小学组织开展了“居家安全 从我做起”主题升旗仪式。火灾带来的危害,人人都懂,但在日常生活中却往往被忽视,被麻痹,侥幸心理代替,往往要等到确实发生了事故,造成了损失,才会回过头来警醒。“远离火灾,构建和谐社会”是外小共同奋斗的目标,在生活中,应该提高防火意识,以实际行动和措施来切实做好消防安全,为保护自己和家人的平安和幸福共同努力。

根据疫情防控的要求,该校教育引导和帮助孩子增强疫情防范意识,提高必要的防范能力。履行公民义务,遵守疫情防控相关要求,积极参与核酸检测,配合学校信息摸排报备等疫情防控工作养成勤洗手、讲卫生、适当锻炼、规律作息的良好习惯。居家不外出,避免参加聚集性活动。

升旗仪式结束后,各中队辅导员老师还教育队员们不要暴饮暴食,不食用变质、不食三无产品、过期食物、避免食物中毒,切记饭前便后要洗手;严防各种形式的网络诈骗,拒绝任何形式的上门推销和电话联系推销消毒物品,独自在家时不要随意给陌生人开门;减少对电子产品的使用,保护视力,不沉迷于网络游戏,不浏览不健康网页。

(本报记者 黄晶 通讯员 邓磊 安秀梅)

太原市杏花岭区特殊教育中心学校

组织开展交通安全宣传教育系列活动

12月2日,是第十一个全国交通安全日,今年的主题为“文明守法 平安回家”,太原市杏花岭区特殊教育中心学校为进一步增强学生的交通安全意识,培养良好的交通安全行为,提高自我保护能力,保障学生安全健康成长,组织开展了交通安全宣传教育专题线上系列活动。

各班召开线上“文明守法 平安回家”主题班会,班主任利用专题PPT、以图片标识、观看交通事故视频等教育形式,教给学生们必要的交通安全常识,让他们明白遵守交通规则的重要性。师生云端互动交流,加深学生对交通安全知识的了解,增强交通安全意识,熟知交通安全防护措施,学会正确处理或突发安全情况。学校组织全体师生线上学习交通安全知识,高段年级的学生通过所学知识绘制了漂亮的手抄报。

通过本次“全国交通安全日”主题教育系列活动,进一步增强了学生的自我保护意识,提高了学生自觉维护公共交通秩序、保障交通安全的文明交通素养,为创建平安和谐校园奠定了基础。

该校引导学生从小学习,懂得遵守交通安全知识,文明出行。同时也倡导家长们以身作则,戴好安全盔,系好安全带,自觉遵守交通规则,一起守护孩子的平安健康,携手筑牢安全防线,为孩子的生命安全和身体健康保驾护航,为文明城市创建贡献自己的力量!

(本报记者 都艳)

